

День хлеба

*Самый вкусный, несравненный,
Всем знакомый с детских лет -
Это наш обыкновенный
И любимый русский хлеб.*

Хлеб - один из самых удивительных продуктов человеческого труда. Ведь недаром говорят: "Земля - матушка, хлеб - батюшка!". С хлебом мы встречаем каждый день!

Что может быть важнее хлеба?! Бережное отношение к хлебу, уважение к труду людей, его вырастивших, должно прививаться с детства.

В нашей средней группе "Солнышко" прошел День Хлеба. Из беседы с воспитателем дети узнали:

- откуда берется хлеб;
- сколько работы нужно проделать, чтобы получить маленькую булочку хлеба;
- о значении хлеба в жизни человека;
- познакомились с процессом выращивания хлеба;
- с тем, как хлеб приходит к нам на стол.



А мама Анжелины Корневой провела мастер-класс для детей: сначала мы поставили дрожжевое тесто и наблюдали, как оно поднимается, затем из этого теста лепили пирожки, а на полдник уже угощались пирожками, сделанными своими руками.

Благодаря данному мероприятию у наших детей сформировалось представление о ценности хлеба.

Давайте бережно относиться к хлебу!

